



AKTUELNO

Procena i naknada štete od poplava



Organizacione jedinice Kompanije Dunav osiguranje u kojima se procenjuju štete već su angažovane i posebno organizovane za rad na terenu kako bi obezbedile dokaze neophodne za procenu. Na područjima najviše pogođenim poplavama, kao i tamo gde za to postoji potreba druge vrste, organizovana je ispomoc kolega iz Direkcije za naknadu šteta da bi se što brže izašlo u susret zahtevima osiguranika, naročito onih koji u ovom trenutku predstavljaju prioritarnu kategoriju oštećenih (njihovi zahtevi rešavaju se po ubrzanom proceduri).

Prve procene, tamo gde su to uslovi dozvoljavali, već su izvršene, i u dogovoru sa osiguranicima, odštetni zahtevi se već obrađuju. Napominjemo da će se isplati odšteta, u dogovoru i na način kako to bude precizirano sa samim osiguranicima, pristupiti najkasnije 14 dana od dana postizanja sporazuma sa osiguranikom i utvrđivanja svih okolnosti konkretnog odštetnog zahteva.

U zavisnosti od svakog pojedinog ugovora o osiguranju, osiguranici koji su imali polisu za rizik od poplave, nezavisno od konkretne vrste osiguranja, polažu pravo na naknadu štete saglasno zaključenom ugovoru i opštim i posebnim uslovima osiguranja. Ovo se odnosi na sve vrste imovinskih osiguranja, od kojih posebno izdvajamo osiguranja objekata, useva i plodova, kao i kasko osiguranje motornih vozila.

Svi centri za naknadu šteta pri Kompaniji Dunav organizovani su na prijemu odštetnih zahteva, tako da se osiguranici, nezavisno od mesta nastanka štete i filijale u kojoj su sklopili ugovor, za prijavu štete mogu obratiti bilo kom centru za naknadu šteta na teritoriji Republike Srbije, a njihovi odštetni zahtevi neodložno će se uzeti u dalju proceduru procene i likvidacije.

SOS

Kompanija opredelila 27 miliona dinara pomoći za građane ugrožene poplavama



Kompanija „Dunav osiguranje“ intenzivno preduzima različite mere i sprovodi aktivnosti kako bi pomogla ugroženom narodu u poplavljenim područjima Srbije. Građanima širom zemlje čiji su životi, zdravlje i imovina ugroženi bujicama aktivno pomažu zaposleni u filijalama, poslovnica, svim organizacionim jedinicama i društvima u sastavu „Dunav osiguranja“. Na nivou cele kompanije u toku je akcija u kojoj je već akumulirana znatna suma novca namenjena stanovništvu u krajevima postradalim od vodene stihije.

Odlukom organa upravljanja, na račun Vlade Republike Srbije uplaćeno je pet miliona dinara, a u narednim danima predviđeno je i da se donira roba vredna petnaest miliona dinara. Sindikat „Dunav osiguranja“ pokrenuo je akciju koju su podržali organi upravljanja Kompanije – da se zaposleni odreknu dela zarade, što ukupno iznosi više od sedam miliona dinara.

Podsećamo građane koji žele da pomognu postradalima usled vodene stihije da to mogu učiniti upućivanjem SMS-a na broj 1003. Slanjem svake poruke donira se 100 dinara na poseban račun Vlade Republike Srbije, namenjen prikupljanju pomoći za ugroženo stanovništvo.

VAŠ VODIČ

Niz usluga u domenu osiguranja useva, plodova i životinja



Kao najveća osiguravajuća kuća u zemlji i lider u oblasti novih usluga, znanja i tehnologija u svojoj delatnosti, Dunav osiguranje ima posebnu obavezu da agrarnom sektoru, koji je od vitalnog značaja za ukupan ekonomski napredak, osigura neometan razvoj putem zaštite imovine, domaćinstava, polja i životinja. U tom cilju, Kompanija je razvila širok spektar usluga u domenu osiguranja useva, plodova, domaćih, divljih i egzotičnih životinja. Prirodne nepogode kod useva i plodova, ili bolest i nesrećni slučaj koji za posledicu imaju uginuće, prinudno klanje ili prinudno ubijanje životinja, predstavljaju ogroman, često nenadoknadv gubitak za poljoprivrednike. Kompanija zato nastoji da korisnicima ovih usluga omogući sigurnost u delatnosti koja je neizvesna i podložna velikim rizicima.

Zoran Debeljković, direktor Direkcije za prodaju neživotnih osiguranja Kompanije Dunav osiguranje

VAŠE ISKUSTVO

Fabrika koja neprestano raste



– Saradnja sa „Dunav osiguranjem“ traje više od 40 godina. Oduvek smo dobro saradivali, što se odnosi i na aspekt naknade šteta. Sredinom 2007. godine u Fabrici mernih transformatora (FMT) u Zaječaru desio se veliki požar u jednoj od glavnih proizvodnih hala, koja je potpuno izgorela, a šteta je bila izuzetno velika. Hala je uz pomoć „Dunav osiguranja“ potpuno obnovljena, dok su rizici od budućih požara svedeni na minimum. Zanimljivo je podatak da je većinski vlasnik imao pravo na odštetu od požara koja je prevazilazila njegova ulaganja u FMT. Proces rekonstrukcije trajao je oko godinu i po dana, a izveden je na vrlo profesionalan način. Iz tih razloga, nemamo potrebu za razmatranjem ponuda drugih osiguravača.

ZMimir Kulić, generalni direktor Fabrike mernih transformatora u Zaječaru

FLASHBACK

De Niro kolegi osigurao život



Glumac Džon Kazale glumio je za života u svega pet filmova: „Kum“ (The Godfather), „Prisluškivanje“ (The Conversation), „Kum II“ (The Godfather Part II), „Pasje popodne“ (Dog Day Afternoon) i „Lovac na jelene“ (The Deer Hunter). Svih pet ostvarenja nominovano je za Oskara za najbolji film, od čega su ga tri i osvojila. Uloga Frêda Korleonea u „Kumu“ bila je Kazaleovo prvo pojavljivanje u filmu. Ulogu je dobio tako što ga je slavni glumac Ričard Drajfus preporučio Kopolinom kasting direktoru. Ostalo je istorija.

Nažalost, Kazale je u svojim četrdesetim godinama oboleo od raka. U ozbiljnom stanju koje je postajalo sve teže, ipak je odlučio da zaigra u „Lovcu na jelene“. Plativši posebnu polisu osiguranja za slučaj smrti glumca usred snimanja, Robert de Niro omogućio je Kazaleu da peti i poslednji put zablista na velikom platnu. Reditelj Majkl Ćimino i producenti odlučili su da prvo snime sve njegove scene, pa tek onda ostatak filma. Džon Kazale preminuo je u 43. godini, ubrzo pošto je pala njegova poslednja klapa u „Lovcu na jelene“. Nikada nije nominovan za Oskara.

(City magazine br. 114, 22. april 2014)